

日增连超300例

韩首都圈抗击“第三波”疫情

韩国卫生部门20日呼吁民众避免聚集和户外活动,理由是该国单日新增新冠病例连续第三天超过300例,占全国一半人口的首都圈地区正遭遇“第三波”疫情。

韩国疾病管理厅20日报告新增363例新冠病例,包括本土病例320例,其中218例在首都圈地区,首尔、京畿道和仁川分别有127例、62例和29例。韩国人口5100万,其中一半居住在首都圈地区。首都圈以外地区日增病例连续第二天过百。

韩国日增新冠病例数自11月8日以来维持在百人以上。韩联社报道,全国各地私人聚会、公共设施和医院不断出现聚集性感染,加剧卫生部门的抗疫工作压力。韩国决定19日起收紧首都圈地区和南部城市光州的疫情防控措施两周,上调

保持社交距离防控级别至1.5级。

韩国卫生机构称,考虑到新冠病毒传播迅速,一旦首都圈地区一周内日均新增病例超过200例,将进一步评估保持社交距离防控级别。过去7天,首都圈日均新增病例是153例。

卫生官员尹泰镐(音译)说:“我们认为,(首都圈)第三波疫情正在发展中,这种状况2月至3月间以及8月曾出现过。”

预防起见,全罗南道顺天市自20日起实施2级防控,禁止100人以上聚集,要求一些易于传播病毒的设施停业。

卫生部门打算迅速向市级政府发布调整防控级别的建议,协助后者更有效应对疫情。尹泰镐说:“上调防控级别对遏制病毒有效,但同样会影响经济,所以他

们应当合理评估风险和疫情。”

国务总理丁世均20日呼吁民众避免岁尾聚会,或进行不必要的外出活动。

韩国近期聚集性感染病例中,光州一所大学医院病例数已增至46例;江原道铁原郡一处残障人士设施已确诊40人;庆尚南道一所中学、首尔延世大学病例已分别增至26例和19例。另外,仁川一场家庭聚会关联病例已增至40例。

韩国1月20日发现首例新冠病例。截至本月20日,累计病例达30017例,累计病亡病例501例,病亡率1.67%。

卫生机构称,韩国目前有能力应对新冠重症病例。截至19日,共112张病床可供重症病例使用。卫生机构计划年底前将重症病床数量增加至200张。

立陶宛防长、五角大楼高官确诊感染新冠

美国国防部当地时间19日确认,上周访美的立陶宛国防部长雷蒙达斯·卡罗布利斯新冠病毒检测结果呈阳性,与他会面的五角大楼高级别官员安东尼·塔塔同样确诊感染。

塔塔近期出任国防部分管政策的代理副部长,13日与卡罗布利斯会面。

五角大楼在一份声明中说,立陶宛驻美使馆19日告知五角大楼卡罗布利斯的检测结果。随后,13日和16日与卡罗布利斯会面的所有五角大楼高级别官员接受检测,包括代理国防部长克里斯托弗·米勒。

声明说,这些官员会面期间严格遵守美国疾病控制和预防中心防疫指南。塔塔将居家隔离14天,米勒目前不用隔离。

美国是全球新冠疫情最严重国家,累计确诊病例近1170万例,累计死亡病例超过25.2万例。

10月初,由于美国海岸警卫队副司令查尔斯·雷新冠病毒检测呈阳性,美军参谋长联席会议主席马克·米利等多名与他有接触的美军高层官员随后开始自我隔离。

一人撒谎触发“封城” 南澳州将提前“解禁”

澳大利亚南部的南澳大利亚州政府20日宣布,21日零时提前四天解除“居家令”,缘由是发现一名感染者“撒谎”误导州政府高估疫情严重程度而下达紧急“封城令”。

州长史蒂文·马歇尔在新闻发布会上说,先前一家比萨饼店发生聚集性感染事件,涉事男子告诉追踪感染路径的流行病学调查员,自己在店里买了一块比萨饼后确诊感染新冠。防疫部门因而推断,那名男子在非常短的时间内感染,该病毒株传染性一定很强。州政府随即宣布实施为期六天的“居家令”。

后续调查发现,那名男子其实再比萨饼店工作,与一名确诊染疫的兼职员工一同轮班多日。后者同时在南澳州首府阿德莱德一家收入入境隔离人员的酒店担任保安,被一名从英国返澳的旅客传染。

马歇尔说:“如果那名男子对流调人员说实话,我们就不需要进入六天封锁期……这一自私举动让我们整个州陷入非常困难的境地。”

暂不清楚那名男子撒谎的动机。南澳州警务专员格兰特·史蒂文斯说,根据现行法律,无法处罚对流调人员撒谎的行为。

本文图据新华社



以色列新冠病房的“医疗小丑”

当地时间11月19日,“医疗小丑”在以色列北部城市采法特的齐夫医学中心新冠治疗科室和病人互动。

新冠疫情期间,以色列医院里被称为“医疗小丑”或“梦想医生”的人在严格的卫生防疫措施下,帮助患者在欢笑中配合治疗,并暂时忘却孤独和痛苦。

好消息

大同云冈机场11月特价信息:

- | | |
|---------------|----------------|
| 1、大同-太原50元起 | 8、大同-武汉360元起 |
| 2、大同-天津230元起 | 9、大同-青岛400元起 |
| 3、大同-秦皇岛250元起 | 10、大同-哈尔滨410元起 |
| 4、大同-济南260元起 | 11、大同-合肥430元起 |
| 5、大同-银川260元起 | 12、大同-长春450元起 |
| 6、大同-郑州300元起 | 13、大同-南京470元起 |
| 7、大同-兰州330元起 | 14、大同-长沙470元起 |
| 15、大同-杭州490元起 | |
| 16、大同-昆明520元起 | |
| 17、大同-上海560元起 | |
| 18、大同-厦门650元起 | |
| 19、大同-成都650元起 | |
| 20、大同-深圳680元起 | |
| 21、大同-海口950元起 | |

备注:以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限,欲购从速!

大同机场=朔州往返直通车电话:13994922847 机场巴士电话:18735271158
机场问询:5688112/5688114 投诉电话:18935251315


关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

会发热的羊毛裤\蚕丝裤\英国卫裤

老寒腿\前列腺炎\腰腿疼的福音



抢购蚕丝裤、羊毛裤 赠送 英国卫裤一条或中药伟哥一盒

经销地址:兆康大药房(三医院岗东50米路北) 电话:18247407525



能量加持
健康守护